

国旗下

千名师生同上“大思政课”



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)10月1日上午,为热烈庆祝中华人民共和国成立75周年,不断增强全校师生的民族责任感、爱国主义情感,淮南师范学院在泉山校区举行了庄严而神圣的升旗仪式。千余名师生齐聚操场,整装列队,参加了升旗仪式,聆听了一堂国旗下的大思政课。

升旗仪式上,校园旗护卫队的青年学子们英姿飒爽,步履铿锵,他们迈着整齐坚定的步伐走向升旗台,随着庄严雄壮的国歌声响起,鲜艳的五星红旗冉冉升起。全体师生汇聚国旗下,饱含深情,庄严肃立,齐唱国歌,向国旗行注目礼。此时此刻,当猎猎红旗迎风飘扬,拳拳爱国之心油然而生,师生们共同挥舞着手中的国旗,表达着对祖国母亲的热爱。

“我们生在国旗下,长在春风里,目光所至,皆为华夏,五星闪耀,皆为信仰……”来自淮南师范学院美术与设计学院的2024级新生高锦航满怀深情地向祖国告白,讲述了一代又一代“青春之我”的接续奋斗,讲述了今日吾辈“平视世界”的自信底气源于何处,“此生无悔入华夏,祝愿伟大的祖国繁荣昌盛!”

“五星红旗,光耀中华——请铭记这面旗帜!”安徽省最美辅导员、文学与传播学院教师杨阳以“请铭记”为关键词,深情嘱托同学们,勿忘为了让我们挺起脊梁的革

命先辈和新中国的建设者,勿忘吾辈肩上的使命与责任;寄语同学们,要用奋斗寄情山河,用热血点燃人生,立报国强国大志向,做挺膺担当奋斗者。

“‘延乔路’的尽头是‘繁华大道’,中国的路,越走越宽广……”五星国旗下,2024年安徽省思政课教学展示特等奖获得者、马克思主义学院教师沈婷婷以《路》为题为同学们讲授了一堂国旗下的思政课。沈婷婷自豪地向全场师生阐释了何为中国式现代化,讲述了祖国沿着现代化强国之路所取得的举世瞩目伟大成就。她勉励师院的莘莘学子,奋斗创造奇迹、力量源于团结,让我们以时不我待、只争朝夕的精神风貌,走好现代化强国的复兴之路、幸福之路,一起奋力书写为中国式现代化挺膺担当的青春篇章。

据悉,此次国旗下的思政课,是淮南师范学院庆祝中华人民共和国成立75周年的系列活动之一,学校通过国旗下有深度、有力度、有温度的思政教育教学方式,在师生中弘扬爱国主义精神,激发学生心中的爱国情、强国志,以红色基因铸魂育人,不断开创思政教育新局面,教育引导广大青年学生坚定理想信念,不忘来时路,走好脚下路、阔步人生路,将小我融入大我,与祖国共成长、同进步。

妙笔生花颂祖国

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)9月30日下午,一场以“翰墨丹青颂华章”为主题的中学生书画展在淮南实验山南一中举行。

本次活动共收到学生作品近300幅,涵盖了绘画、书法、剪纸、摄影、手抄报等多个类别,书法展区笔墨酣畅,绘画展区形象生动,剪纸展区栩栩如生……通过学生们的笔触展现了他们眼中祖国的壮丽山河、人民的幸福生活以及深厚的文化底蕴。

此次活动不仅是艺术的展示,也是爱国情怀的表达,使学生们深刻体会到了中华民族优秀传统文化的魅力和价值。



童声童心送祝福



本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)9月30日上午,淮师附小山南第十五小学举行升旗仪式,表达对共和国的美好祝福。

上午九时,国旗护卫队迈着整齐如一的步伐护旗而出,伴随着激昂的国歌,鲜艳的五星红旗在师生的注视下缓缓升起。

活动最后,在场师生合唱歌曲《如愿》《我和我的祖国》,共庆新中国75周年华诞。

城乡手牵手 筑梦国庆节

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)与小伙伴们齐唱国歌、参观革命纪念馆、去农田帮忙收玉米,10月1日,淮南市朝阳社会工作服务中心带领50余名蚂蚁力量青少年志愿者走进安成镇沿淮村,与这里的农村儿童手牵手、迎国庆,共庆新中国75周年华诞。

上午8时40分,廖家湾革命纪念馆门前红旗飘扬、人头攒动,随着雄壮的音乐声响起,孩子们与陪同家长整齐肃立,齐唱国歌。紧接着,大家又挥动小红旗,共唱《我和我的祖国》,用嘹亮的歌声表达对祖国的热爱和敬意。随后,孩子们在社工带领下走进廖家湾革命纪念馆,

聆听讲解员讲述家乡革命人物的先进事迹,感受先辈们的高尚品格,在潜移默化中培养热爱祖国、热爱家乡的情怀。活动最后,孩子们来到田地,帮助村民收玉米,在大自然中体会劳动的价值和收获的快乐。

据悉,此次“城乡手牵手 童心迎国庆”活动由市民政局、市未保中心联合淮南市朝阳社会工作服务中心共同举办,旨在通过手拉手的方式让城乡儿童在轻松愉快的氛围中接受爱国主义教育,在他们心中深深播撒下爱国的种子,激发他们对祖国的热爱和民族自豪感。

